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PRAVILA POZIVA  2.2. Dokazivanje ciljne skupine 

1. Ovim putem nas zanima mora li ciljna skupina već biti upisana u vrtić do 
trenutka prijave projekta ili možemo biti samo lista onih koji bi se upisali 
naknadno ukoliko se odobri projekt.  
 
Oi dodatno ako su već upisana djeca i za njih dio sufinancira općina jel 
općina prestaje sufinancirati i sve se prebacuje na projekt? 

19.01.2026. Ciljna skupina (djeca u ranjivim situacijama upisana u RPOO 
program koja: a) imaju teškoće u razvoju i/ili b) žive u lošim 
socioekonomskim uvjetima) ne mora biti upisana u 
program RPOO u trenutku podnošenja projektnog 
prijedloga, ali mora biti upisana tijekom provedbe projekta 
kako bi se troškovi mogli priznati i kako bi se moglo dokazati 
ostvarenje pokazatelja. Za potrebe provedbe i izvještavanja, 
Korisnik je dužan dokazivati upisanost djece u program 
RPOO odgovarajućom dokumentacijom u skladu s točkom 
2.2 Uputa za prijavitelje.  
 
Projektom se subvencionira ekonomska cijena programa 
RPOO za djecu u ranjivim situacijama, pri čemu je ključno 
da za isto dijete i isti trošak ne dolazi do dvostrukog 
financiranja. 
To znači da, ako se trošak sudjelovanja djeteta u programu 
RPOO financira sredstvima projekta, isti trošak ne smije 
istodobno biti financiran iz proračuna općine ili drugih 
javnih izvora. 
 
Dodatno, skrećemo pažnju na odredbe iz tč 2.7.5. prema 
kojoj je s prvim Zahtjevom za nadoknadom sredstava po 
uključivanju djeteta u projekt, Korisnik za svako dijete s 
teškoćama u razvoju i svako dijete koje živi u lošim 
socioekonomskim uvjetima kojem je kroz projekt 
subvencionirano sudjelovanje u RPOO dužan dostaviti 
ugovor potpisan između roditelja/skrbnika i vrtića/škole o 
međusobnim pravima i obavezama davatelja i korisnika 
usluga iz kojeg je vidljivo da je roditelj /skrbnik oslobođen 
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plaćanja usluge za dijete kao ciljnu skupinu. U slučaju da 
navedeno Korisnik nije pravovremeno osigurao Ugovorom, 
Korisnik će biti u obvezi dostaviti odgovarajući dokaz o 
izvršenom povratu roditeljskog udjela roditelju / skrbniku. 

PRAVILA POZIVA  2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 
2. a. Troškovi subvencioniranja ekonomske cijene programa RPOO za djecu 

u ranjivim situacijama - na što se odnosi "izdatak za rad odgojitelja"?. 
Kojeg odgojitelja? Koji su to izdatci? Plaća odgojitelja? Trećeg 
odgojitelja? Postojećeg odgojitelja? Ako se radi o plaći trećeg odgojitelja 
zašto je onda trošak rada trećeg odgojitelja zasebna stavka? 

 
b. Mjerljivi ishod "Broj mjesečnih potpora kojima je osigurano pohađanje 
RPOO programa za djecu u ranjivim situacijama" - minimalna vrijednost 
40 mjesečnih potpora. Na što se odnosi broj 40? Na broj djece u ranjivim 
situacijama? Minimalna vrijednost pokazatelja za djecu u ranjivim 
situacijama je 20, otkud 40 mjesečnih potpora? 

 
c. Projekti financirani kroz poziv Osiguravanje infrastrukturnih uvjeta za 
povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja su u 
tijeku, a upis djece se očekuje tek u pedagoškoj godini 2027./2028. Na 
koji način vrtići izgrađeni kroz taj poziv mogu uopće sudjelovati u ovom 
Pozivu ako je predviđena dostava obrasca Popis ustanova i djece 
pripadnika ciljne skupine za koje je predviđeno sudjelovanje u projektu 
(Obrazac 3.)? Predlaže se izmjena natječajne dokumentacije I sadržaja 
prijave na način da se planira vrijednost pokazatelja, a da se podaci 
traženi u obrascu 3. dostavljaju kroz ZNS s obzirom da ti vrtići nisu niti 
izgrađeni, a kamoli da imaju upisanu djecu. Je li prihvatljiva prijava na 
natječaj matičnog objekta vrtića koji će sudjelovati u dvije pedagoške 
godine, a područni u jednoj pedagoškoj godini? Međutim, kako u popis 
djece (obrazac 3) uključiti djecu koja će se u vrtić (izgrađen kroz poziv 
Osiguravanje infrastrukturnih uvjeta za povećanje dostupnosti ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja)upisivati u 2027./2028., a tek će biti 
rođena? Kako u popis djece staviti obitelji koje će se doseliti? Kako staviti 

15.01.2026. a) Troškovi subvencioniranja ekonomske cijene programa 
RPOO za djecu u ranjivim situacijama u skladu s točkom 
2.7.3 planiraju se korištenjem jediničnih troškova. Za 
potrebe planiranja proračuna, Prijavitelj treba planirati 
mjesečni izdatak za sudjelovanje jednog djeteta u 
programu RPOO u jasličkoj/vrtićkoj odgojnoj skupini prema 
trajanju programa u iznosu navedenom u tablici pod 
točkom 2.7.3. Kao uvjet za nadoknadu izdatka na temelju 
Standardne veličine jediničnog troška (SVJT) Korisnik, uz 
osiguravanje dokaza o pripadnosti ciljnoj skupini, osigurava 
da ustanove čija djeca sudjeluju u projektu tijekom 
provedbe vode evidenciju prisutnosti djece čije se 
sudjelovanje financira kroz projekt. Pod točkom 2.7.1. 
Prihvatljivost troškova navodi se da vrijednost jediničnog 
troška uključuje: izdatke za rad odgojitelja, troškove 
prehrane djece, troškove vezane za uvjete boravka djece 
(materijalni izdaci, energija i komunalije, tekuće održavanje 
objekta i opreme), troškove nabave namještaja i opreme za 
provedbu redovnog programa, troškove nabave sitnog 
materijala. Također, navedeno je da se te troškove nije 
moguće zasebno planirati niti potraživati, već se 
izračunavaju korištenjem jediničnih troškova, sukladno 
točki 2.7.3. ovih Uputa. 
Troškovi rada novozaposlenog trećeg odgojitelja, 
pomoćnog radnika za njegu, skrb i pratnju i/ili stručnog 
suradnika (ugovor o radu) navode se kao zasebna stavka 
Jer se potražuju kao stvarni troškovi, a nisu dio SVJT. 
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informacije djeteta koje u ovom trenutku ne ide u vrtić? Cilj poziva je 
povećati sudjelovanje u RPOO programu, a Obrazac 3 je koncipiran na 
način da zahtijeva popis djece koja su u ovom trenutku ionako već 
upisana u vrtić.  

 
d Mora li treći odgojitelj biti isključivo novozaposleni ili je prihvatljiv 
trošak već postojećeg trećeg odgojitelja? Naime, ako se kao dio prijave 
projekta očekuje popis već upisane djece s teškoćama onda je za 
očekivati da ti vrtići već imaju zaposlenog trećeg odgojitelja.  

b) Minimalna vrijednost od 40 mjesečnih potpora ne odnosi 
se na broj djece, već na ukupan broj mjesečnih jedinica 
potpore, pri čemu: 

 jedna mjesečna potpora predstavlja potporu za jedno 
dijete u jednom mjesecu, uz minimalno 25 % prisutnosti 
u tom mjesecu, 

 minimalna vrijednost pokazatelja iznosi 20 djece 
 
c) Prema Uputama za prijavitelje, ciljna skupina djece mora 
biti konkretno definirana i dokaziva tijekom provedbe 
projekta, a Obrazac 3predviđen je kao alat za praćenje 
sudionika projekta i dokazivanje pripadnosti ciljnoj skupini. 
Uz prijavu dostavlja se Obrazac 3 s popisom djece za 
pedagošku godinu 2026./2027., međutim u vrijednost 
pokazatelja Prijavitelj može navesti veću vrijednost od djece 
navedene u Obrascu 3 planirajući i djecu koja će biti 
uključena u pedagošku godinu 2027./2028. Pri tome je 
važno realno planiranje pokazatelja na temelju dosadašnjeg 
iskustva Prijavitelja s obzirom na mogućnost financijske 
korekcije u slučaju neostvarenja planiranih vrijednosti 
pokazatelja. Također, za naknadno uključenu djecu (npr. u 
pedagoškoj godini 2027./2028.) dostavljat će se izmijenjeni 
Obrazac 3 uz Zahtjev za nadoknadom sredstava te se vršiti 
provjera novo uključene djece. 
Međutim, uvažavajući okolnosti razmotriti će se izmjena 
Poziva. 
 
d) Trošak trećeg odgojitelja prihvatljiv je isključivo ako se 
radi o novom zapošljavanju koje je izravno povezano s 
provedbom projekta, odnosno o dodatnom kadrovskom 
kapacitetu koji se uvodi projektom. Skrećemo pažnju da je 
za novo zapošljavanje u provedbi potrebno osigurati 
Ugovore o radu trećih odgojitelja/ pomoćnih radnika za 
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njegu, skrb i pratnju/ stručnih suradnika, objavu natječaja 
za zapošljavanje; Odluku o odabiru, revizijski trag selekcije 
(Zapisnik Povjerenstva) i odsustvo sukoba interesa u 
postupku odabira. 
 

3. Jesu li djeca u ranjivim situacijama koja su već upisana i pohađaju RPOO 
program prihvatljivi pokazatelji ili to moraju biti za „novo - upisana“ 
djeca. 

19.01.2026. Prihvatljiva su djeca u ranjivim situacijama koja već 
pohađaju program RPOO kao i djeca u ranjivim situacijama 
koja će pohađati program RPOO. Uvjet je, kao što je 
navedeno pod točkom 2.2 Uputa za prijavitelje, da im je 
projektom osigurana potpora za pohađanje programa 
RPOO tijekom trajanja projekta.  
 

PRAVILA POZIVA - 2.6.2. Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri 
4. ljubazno vas molim tumačenje oko prijavitelja, partnera i broja 

projektnih prijedloga , naime u UzP na str 26 piše: Prijavitelj mora biti 
jedan od sljedećih pravnih subjekata (i područja djelovanja) - Prijavitelj 
RH i JLP(R)S obvezno prijavljuje i provodi projekt u partnerstvu sa svim 
ustanovama (dječji vrtić, osnovna škola i posebna odgojno-obrazovna 
ustanova) koje provode program RPOO u koje su upisana djeca koja će 
sudjelovati u projektu. Ukoliko u projektu sudjeluju i djeca upisana u 
ustanove koje provode program RPOO drugih javnih osnivača, obvezno 
je partnerstvo s tim osnivačima. Prijavitelj ustanova (dječji vrtić, osnovna 
škola i posebna odgojno-obrazovna ustanova) koja provodi program 
RPOO, a čiji je osnivač vjerska zajednica ili druga pravna ili fizička osoba, 
može prijaviti i provoditi projekt samostalno ukoliko u projektu sudjeluju 
isključivo djeca iz ustanove Prijavitelja. Ukoliko u projektu sudjeluju i 
djeca iz drugih ustanova, obvezno je partnerstvo s tim ustanovama, a u 
slučaju javnih ustanova, obvezno je partnerstvo i s njihovim osnivačima. 

 
Ako je RH prijavitelj, a na str UzP piše Prijavitelj može podnijeti samo jedan 
projektni prijedlog na ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga. U slučaju 
da Prijavitelj podnese dva ili više projektnih prijedloga, u postupak dodjele 
će biti uključen samo onaj projektni prijedlog koji je zadnje podnesen. 

16.01.2026. Ovaj Poziv nije namijenjen samo za jedan projektni prijedlog 
u kojem će RH biti prijavitelj.  
U skladu s točkom 2.6.1 Uputa za prijavitelje, prihvatljivi 
prijavitelji mogu biti: 
 

 Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, kao osnivači ustanova 
koje provode RPOO, 

 ustanove koje provode program RPOO, a čiji su 
osnivači vjerske zajednice ili druge pravne ili fizičke 
osobe. 

 
Ograničenje navedeno u Uputama da Prijavitelj može 
podnijeti samo jedan projektni prijedlog, da Prijavitelj ne 
može istovremeno biti Partner u drugom projektnom 
prijedlogu te da Partneri ne mogu sudjelovati u više od 
jednog projektnog prijedloga, primjenjuje se na razini 
cijelog Poziva. 
Navedeno znači da Republika Hrvatska, ako se pojavljuje u 
ulozi prijavitelja, može podnijeti najviše jedan projektni 
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Zaključno, s jednim Prijaviteljem se može sklopiti samo jedan Ugovor o 
dodjeli bespovratnih sredstava temeljem ovog PDP-a. Prijavitelj ne može 
istovremeno biti Partner u drugom projektnom prijedlogu. Partneri ne 
mogu sudjelovati u više od jednog projektnog prijedloga. 

 
Konkretno, da li se ovdje radi o tome da je ovaj Poziv namijenjen samo za 
jedan projektni prijedlog u kojem će RH biti prijavitelj? 

prijedlog u okviru ovog Poziva, a isto pravilo vrijedi i za 
svaku pojedinu jedinicu lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave, kao i za svaku pojedinu ustanovu koja je 
prijavitelj.  
 

 


